
	  	  	  	  	   	   	  
	  

	  

Keltský	  svátek:	  Beltain	  
Noc z 30. dubna na 1. května byla vždy považována za magickou. 
Zatímco my slavíme "Čarodějnice", staří Keltové slavili v tuto noc tzv. svátek 
Beltain (nebo také Beltine, Beltene). A Beltain má s našimi čarodějnicemi hodně 
společného! 
 
"Světlá" polovina roku 
Podobně jako Čarodějnice svátek Beltain oslavuje příchod jara a tepla, zrození a 
lidé se připravují na to, že budou po zimě zase hospodařit na poli.  
Podle Keltů tímto svátkem začíná "světlá" polovina roku, příroda je probuzená a 
vše rozkvétá. Beltain je protipólem svátku Samhain (Halloween), slaví se přesně půl 
roku po Halloweenu. 
 
Očistěte se ohněm 
Beltain v překladu znamená "zářící oheň". Právě ohně pálené na Beltain mají 
všechny živé tvory zbavit všeho nečistého, všech neduhů a nečistých myšlenek, 
které se nastřádaly v "temné" polovině roku. Nejsilnějším očistným médiem je 
oheň.  
Tato magická noc je údajně vhodná také k plození dětí. Děti počaté v tuto noc by 
měly být dle keltských tradic v životě šťastné. 

Kde se Beltain slavil? 

• v Irsku, Skotsku a na ostrově Man (ostrov mezi Irskem a Velkou Británií) 
 
Přejeme vám krásnou magickou noc a přidáváme pár svátečních, čarodějnických 
slovíček ;-) 
 
festival	   svátek,	  festival	   Celtic	   keltský	  

fire	   oheň	   worship	  [ˈwɜːʃɪp]	   uctívat,	  vyznávat	  	  	  

spell	   kouzlo	   goddes	  [ˈgɒdɪs]	   bohyně	  

witch	   čarodějnice	   strength	  [streŋθ]	   síla	  

full	  moon	   úplněk	   spirit	   duch	  

feast	   oslava	   ancestor	   předek	  

blossom	   květ,	  kvést	   wonder	   zázrak	  

fertility	   plodnost	   maiden	   panna	  

joyful	   radostný	   sacred	  [ˈseɪkrɪd]	   posvátný	  



	  	  	  	  	   	   	  
ancient	  [ˈeɪnʃənt]	   starověký,	  starodávný	  	   honor	  	   ctít	  

ritual	   rituál	   blessing	   požehnání,	  dar	  

mighty	  [ˈmaɪtɪ]	   mocný,	  ohromný,	  mohutný	  	   kindle	  [ˈkɪndəl]	   zapálit,	  rozdělat	  

flame	   plamen	   bonfire	  [ˈbɒnˌfaɪə]	   oheň,	  táborák	  

May	  Eve	   noc	  ze	  30.4.	  na	  1.5.	  	  	  	   kindle	  the	  bonfire	  	  	  	   rozdělat	  oheň	  	  	  	  	  	  	  
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